



The DAILY PROPHET

★ THE WIZARD WORLD'S BEGUILING BROADSHEET OF CHOICE ★



Max. 25 °C, min 21 °C

Sobota 18. srpna 2018

No 566427

Den 7 - Medailon

Služební kolejí sedmého dne byla kolejí Léňalet. Po rozcvičce a snídani - Hagridově marmeládové dobrůtce, se ve velké síni objevila srdíčka, krabička na milostné vzkazy a červené balónky. Byl Valentýn, dnes se musí mít všichni rádi. K svačině jsme měli Zpívající broskev Madame Prýtové, k obědu pak Prdňáčku a kuřátko s rýží Cho Changové.

Díky vzpomínce Horacia Křiklana jsem se dozvěděli, že Voldemort vytvořil z úlomků své duše viteály, které bude potřeba zničit, pokud nad ním chceme zvítězit. První z viteálů jsme vystopovali v rozeklaných útesech a lesích, kam jsme se přesunuli. Bylo nutné sednout do loďky a nasbírat co nejvíce mušlí, abychom jimi vybrali všechnu vodu z mísy s viteálem. Mezi loďkami se pohybovaly lodě s nemrtvými, kteří celou akci ztěžovali. Mušlí se nakonec nasbíralo dost a viteál jsme získali.

Kam s mou hůlkou?

Pro všechny z nás je to velká tragédie, ale jak mi moji kamarádi řekli, je na čase se s tím smířit. Jsem přeci ještě mladý. Všechny její důležité věci jsem už vyhodil a nehodlám je už nikdy v životě vidět. Proto je na čase najít si novou lásku. Já, muž, 18 let, z ne zcela finančně zajištěné rodiny. Chtěl bych pozvat všechny slečny (volné i zadané) i jiné kouzelné tvory, aby se v případě zájmu hlásily osobně mně, Ronaldu Weaslymu.

PS: Pokud máte osm nohou, tak nemám zájem

PPS: Perfektní postava samotnosti

K svačině jsme měli Sestovinový šalát a k večeri Šlichtu s ponravou. Večer se nacvičovala Kořenovská hymna s Dobbym a společenský večer osvěžily svými příběhy koleje Makypár (Harry Potter a Kámen mudrců) a Hummor (Harry Potter a Tajemná komnata).

Mezitím se do školy vrátili Harry s Hermionou s medailonem Salazara Zmijozela.

Školu v tu chvíli napadli Smrtijedi, které dovnitř vpustil Draco Malfoy kouzelnými dveřmi. Došlo k souboji, naštěstí na pomoc přispěchal Fénixův řád a statečný Horacio Křiklan a vypadalo to, že vše dobře dopadne. Pak se však stalo něco, co nikdo nečekal. Draco zahnal Hermionu do úzkých, měl v úmyslu jí zabít, ale nedokázal to. V tom se objevil Snape a vykonal ten strašný čin místo něj - zabil Hermionu a pak se zbylými Smrtijedy uprchl. A co teď? Bez Hermiony jsme úplně ztraceni.

Recenze na Bajky Barda Beedleyho

Od března tohoto roku jsou na pultech vašich obchodů k dostání Bajky Barda Beedleho, zbrusu nová kniha obsahující pět pohádek. Jsou to klasické staré kouzelnické pohádky, které znají všechny děti z kouzelnických rodin: Čaroděj a skákající hrnec, Fontána příznivé sudby, Mágovo chlupaté srdce, Králice Alice a chechtavý pařez a Příběh tří bratří. Posledně jmenovaná pohádka je asi nejzajímavější. Někteří tvrdí, že předměty v ní jmenované jsou skutečné, a že se jedná o tzv. Relikvie smrti, artefakty, které svému majiteli dávají moc nad samotnou smrtí.